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y=xt =y =(x-2)
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Cogur rpadmka hyHKUMM ) = @X~ BAOSNb OCEl KOOPANHAT =
‘ =

A

y = 2% —s y = 2(x+1)2 —_— ) = 2(x+1)2_4
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OnpeneneHne KOoOpAMHAT BEPLLUMHbI Napabonsb

—_x*_x+4 A

(-0,5; 4,25) - BepirHa napadoJibl

4 425

/
vV =

/ ) 0.5 0




[MocTpoeHne napabonbl N0 TOYKaM C OPANHATON,
paBHOW CBOOOAHOMY YneHy KBaApaTHOMo

Tpexunena ax’ +bx + ¢

y:x2—4x+5

(0;5)
(4;5)

(2; 1) - BepimHa napadoJibl

) S—)
vV =




[NocTpoeHne napabosbl N0 KOPHSM
KBapaTHOro TpexuneHa ax> + bx + ¢

y=—x2+6X—5 ty

(1;0)
(5;0) ] — e

(3; 4) - BepmmHa napadoIIb

W,




[TocTpoeHune rpadmka PyHKLUNN P = ax*

B HOBOW CUCTEME KOOpAMHAT

y=-(x-2)*+3 p

(2; 3) - BepiImHa napadoIbl

=3 3 L

()

x=2



[TocTpoeHune rpadmka PyHKUNN P = ax*

B HOBOM CUCTEME KOOpAMHAT

A

y=x2—4x+5

(2; 1) - BepmHa napaboIbI

y=X

y=1

vV =

x=2



